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MaBnua: AVTICEIGUIKES KATAOKEUES

9 AekeuBpiou 2013

4n AZKHZH
(Mopddoon: 16 AekeuBpiou 2013)

AUo idieg Begapevég amrd Q.%. BepeAilovovTal n hia 610 BPAX0 Kal N GAAN TTAVW o€ TTAXEId EDAPIKT] OTPWAON.
Kara n OIdpKeio VO OEIoPOU, ETTITAXUVOIOYPAQOl TToU UTTApXav OTIg 8¢oeig A kal B katéypayav tn
osIodiKr] dévnon oc autéG TIG Béoelc. ATTO OVAAUCH QUTWV TWV KATAYPAQWY, TTPOEKUYAY TA EAACTIKA
QdouaTa eMTaXUVoEWY TToU TTaparitevtal yia armooBeon 5%. Zntouvrai:
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. H péyiotn emtdxuvon mrou avarrtixenke oTn Bdon kGBe deCapevng.

H péylioTn emITAXUVON Kai 1 avTioTolxn oeiopikh duvapn TTou avartuxenke oto K.B. ka8t degapevng.

. H téuvouca kai n potr o1 BAon KABe UTTOCTUAWMATOS TNG Begapevng A, (Me T Bswpnon o1 auTh

CUUTTEPIPEPONKE EAACTIKG GTO CUYKEKPIUEVO CEICUO).

. H uéyioTn £mpnKuvon Tou aywyou Trou cuvdéel TiG OU0 deCapeveg JETAEU Twv onueiwy A Kai B.

H péyioTn emmiphikuvon Tou iBIou aywyou, av autog cuvedse TIG BegapEVEG HETALU Twy onueiwy A" kai B”.

. Na yivel ekTignon ToU CUVTEAESTH amooBeong TnG £BAPIKIG OTPWONG, BEWPWVTAG OTI CUUTTEPIPEPBNKE

EAAOTIKA.

AEAOMENA-TIAPAAOXEZ

SA (m/sec?)

O1 de€apeveég £xouv amdoBeon 5%, oxi OPWG Kal n dAPIKH oTPWAON.
O1 degapeveg onpidovtal o€ 4 uttooTuAwpata diaropng 0.50 X 0.50 m? kai GUVOAIKOU Uyoug 6.0 m.
ZUVOAIKO Bdpog kaBe deCapevng (padi pe 1o vspo) 1000 KN. Ay 22 @L“mmﬁ ben CSQ:\ €0 60 o e,

MéeTpo eAaoTIKOTATAG OKUpOdEUaTOG: E=2. 1X10” KPa.

H eda@ikf OTPLION CUMTTEPIPEPETAl WG anp\ouv ca L(c«q\w S 2 Vebans
MOVOBABIOG TAAQVTWTNS JE 1IBI0TTEPIODO ioN A1 a2
pe Tes= 0.20 sec. A B

Ta onueia A kal B”” Tou Bpdxou kivolvrar ye Yy T 7T

ToV 010 aKkpIBWG TPOTTO.

MNa Tov utrohoyiopd  TOoU  €AACTIKOU

@AopaAToGg yia 5% atmo 10 eacua yia {=5% A Aywyog B
IoxUel O OIopBWTIKOG OCUVTEAECTAG 1N TOU
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